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Ata da Reunião Ordinária do Comitê Local de Acompanhamento e Avaliação do Programa de
Educação Tutorial na Universidade Federal de Goiás (CLAA-PET/UFG) vinculado à PROGRAD,
realizada dia 16/05/2025, com os seguintes pontos de pauta: (1) aprovação da ata da reunião anterior; (2)
Informes PRPI; (3) Informes PROEC; (4) InterPET/2025, definição da lista de alunos; (5) ECOPET
e ENAPET/2025; (6) PET Saúde Digital, informes; (07) PET Saúde Equidade, informes; (8) Alteração
da data da 6a Reunião Ordinária CLAA de 13/06; (9) Manual de regras PET-UFG – Construção
da proposta; (10) Portarias tutores; (11) Edital de seleção, substituição e desligamento de Bolsistas
e Tutor; (12) Outros assuntos. Às dez horas do dia 16/05/2025, na sala virtual de
link https://meet.google.com/wzr-yuzx-nji, reuniu-se o CLAA-PET/UFG, tutores e alunos do PET/UFG,
com a presença dos seguintes Membros: Profa Araceli Aparecida Seolatto, Presidente do CLAA, Profa
Adriana Régia Marques de Souza e a TAE Larissa De Paolis Silva, (PROEC), Letícia de Almeida
Gonçalves (PET Bio), titular, Marlipe Garcia Fagundes Netto (PET EMC), suplente. Representação
discente: Hemilly Cristhiny Mendes Coelho da Fonseca (PET Mat), titular, Nicole Machado Moreira (PET
Nut) e Olemardem Neves Araújo Júnior (PET EngAli), suplentes. Presença dos petianos: Bruna
Martinelle Cyrillo Silva (PET Bio), Elizeu Daniel de Assis e Douglas Camelo Rezende (PET Vila Boa),
Ana Carla Lemes e Elsa Maria Souza (PET Dom). Constatada a existência de quórum, Profa Araceli
agradece a presença de todos e inicia a reunião com o primeiro ponto da pauta, aprovação da ata da
reunião do dia 23/04/2025. Colocada em regime de discussão, em regime de votação. Aprovada por
unanimidade. Ponto (2) Informes PRPI: Prof Marinaldo Ribeiro, justificou ausência. Ponto (3) Informes
PROEC: Profa Adriana Régia, destaca que o CONPEEX/2025 está com inscrições abertas e que
submissão de trabalhos irá até 27 de junho. Observa que esse ano a ideia é que não haja prorrogação na
submissão dos resumos – 1500 até 3000 caracteres, por conta do prazo mais dilatado que em anos
anteriores. Profa Letícia de Almeida (PET Bio), pergunta sobre enquadramento de trabalho dentro da
plataforma. Profa Adriana responde que depende da natureza do trabalho, mas recomenda que se possível,
fique na categoria ensino. Em seguida, profa Adriana informa que dia 22 de maio, acontecerá mais uma
etapa do “UFG com a Escola”, que acontecerá no CEPI do Setor Finsocial. O transporte está confirmado
para sair às 06h da manhã, na frente da Reitoria e com encerramento previsto para meio-dia. Informa, que
os grupos que quiserem participar, será disponibilizado no grupo do CLAA o folder com informações e
endereço da escola, além do forms. Informa, ainda, que em junho, haverá mais uma edição do “UFG nos
Parques”, dia 11 de junho e, dessa vez, o evento será realizado dentro do 26o FICA – Festival
Internacional de Cinema Ambiental, na Cidade de Goiás. Destaca que haverá transporte saindo de Goiânia
para a Cidade de Goiás. Pontua que ainda não foi liberado o forms. Por fim, informa sobre a realização do
XVI SEREX - Simpósio de Extensão do Centro-Oeste, que acontecerá entre os dias 26 e 28 de agosto, na
Federal da Grande Dourados-MS. Informa que a Organização do evento não disponibilizará alojamento e
nem alimentação aos participantes. Assinala que a submissão de trabalhos irá até 30 de maio. Destaca,
ainda, que já foi feita a solicitação de transporte para os alunos da UFG inscritos. Observa que terá
prioridade no ônibus, aqueles que tenham trabalhos aprovados, mas que aqueles que queiram participar, a
PROEC também os levará. Profa Adriana apresenta relato sobre reunião ocorrida no Colégio de Extensão
na ANDIFES, onde o PET foi muito citado e elogiado pelo impacto que tem em relação aos projetos
de extensão. E onde se falou da importância que os PETs tem quando cumprem a tríade, Ensino-
Pesquisa- Extensão, e o quanto isso impacta na participação e na transformação social das pessoas das
comunidades que são alcançadas por essas ações. Destaca que na reunião, houve uma discussão para que o
PET fosse para a PROEC, ao que perguntaram ao formulador da pergunta, como era o funcionamento do
CLAA na instituição dele. Ato contínuo, apresentaram defesa para que o PET permaneça na Prograd. Cita
o exemplo da UFG, onde tanto a PROEC quanto a PRPI tem assento no CLAA, não havendo
necessidade de mudar um modelo está funcionando muito bem. Ponto (4) InterPET/2025: Profa Araceli
informa que a Coordenação do PET fez solicitação de dois ônibus, mas que recentemente, a DLOG –
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Departamento de Logística, entrou em contato conosco confirmando a reserva para 13/06, mas informando
que talvez um dos ônibus precisasse passar por revisão nessa data. Diante dessa incerteza, se teremos ou
não os 2 ônibus, sugere que seja estabelecida uma cota para cada grupo e, ainda, que sejam feitas 2 listas
para a viagem. Uma com os alunos que apresentarão trabalhos e uma lista reserva, com os alunos que
querem participar, mas que não apresentarão trabalho no evento. E havendo a confirmação dos 2 ônibus,
dia 13/06, às 05:30h, todos os alunos embarcarão para o InterPET. Ponto (5) ECOPET e ENAPET/2025:
Profa Araceli informa que Sobre o ECOPET foi feita a solicitação de ônibus, mas que a DLOG informou
não ter veículos disponíveis para a data, mas somente um micro-ônibus com capacidade para 27 lugares.
DLOG informou que o ônibus com capacidade maior já havia sido reservado para outra atividade. Dessa
forma, caso esse seja o único veículo disponível, considera que será necessário dividir as vagas entre os
dez grupos a partir de critérios mais objetivos, mas priorizando os alunos que tiverem trabalhos aprovados
no evento. Ponto (6) PET Saúde Digital Informes: Profa Araceli informa que após a submissão do
projeto, que do total de 20 grupos possíveis no projeto, ao final, o projeto da UFG foi apresentado com 15
grupos. Destaca que agora aguardam o resultado preliminar, que deveria ter saído agora, no dia 15/05, mas
foi adiado para o dia 20/05/2025. Ponto (07) PET Saúde Equidade, informes: Profa Araceli informa que
o edital 172/2025, de vagas remanescentes, que visa o preenchimento de vagas para cadastro de reserva,
que foi necessário prorrogar o período de inscrições, em razão do baixo número de inscritos. Mas que
agora os trabalhos encontram-se na fase de avaliação dos currículos dos alunos que se inscreveram às
vagas oferecidas no edital. Ponto (08), alteração da data de realização da 6a Reunião Ordinária CLAA
de 13/06: Profa Araceli inicia sua fala destacando a necessidade de alterar a data de realização da
reunião ordinária do CLAA do dia 13/06, em razão de que nesse mesmo dia será realizado o
InterPET/2025. Sugere, alternativamente, que seja adiada para 27 de junho de 2025. Colocado em
discussão, em regime de votação. Aprovado por unanimidade. Ponto (9) Manual de regras PET-UFG:
Profa Araceli inicia sua fala destacando a importância da construção do manual de regras para o PET-
UFG, observando que o crescimento do Programa dentro da UFG, necessita estar embasado e estruturado
em regras que ultrapassem o próprio universo dos grupos. Cita como exemplo, o fato de que no anexo II
da Resolução CONSUNI 18/2017, que das duas citações referentes ao PET, uma é anacrônica, do tempo
da ditadura, citado como “Programa Especial de Treinamento”. Destaca, ainda, que em fins de junho ou
início do segundo semestre, será constituída a comissão responsável pela construção desse documento.
Profa Adriana (PROEC), destaca que também faz parte da comissão que está trabalhando na reformulação
da Resolução CONSUNI 18/2017 e que também viu esse registro anacrônico sobre o PET. Destaca que
para além das correções e atualizações na resolução 18/2017, que trata da progressão na carreira docente,
é necessário que o PET também passe a pontuar na mesma proporção que os demais programas. Ponto
(10) Portarias tutores: Profa Araceli inicia sua fala esclarecendo que essa foi uma pauta solicitada pelo
TAE Francisco de Castro. Em seguida, passa a palavra ao mesmo. Francisco de Castro inicia sua
fala informando que houve um atraso na emissão das portarias do PET, inclusive a portaria de composição
dos membros do CLAA. Destaca, contudo, que até fins de julho, todas as portarias dos tutores
estarão atualizadas. Ponto (11) Edital de seleção, substituição e desligamento de Bolsistas e Tutor: 01)
PET EMC: Desligamento dos discentes Thiago de Stecca Prado e Raniel Silva de Oliveira, como bolsistas,
a partir de 16/05/2025. 02) PET EngAli: Homologação do resultado do edital de seleção, 01/2025:
Andressa Jhully Cruz Silva, Gabriel Monteiro dos Santos, Melissa Ayumi Costa Okigami e Pedro Margon
Basílio, aprovados como bolsistas. Ana Clara Boaventura, aprovada cadastro de reserva e Jackson Gustavo
Lopes, não classificado. 03) PET EMC: Homologação do resultado do edital de seleção, 01/2025,
aprovados para o Cadastro de Reserva, organizado por curso e por lote de prioridade: Engenharia Elétrica,
● Lote D: Sofia Magalhães Pires e Jeohvana Vaz; Engenharia Mecânica ● Lote C: João Victor da Silveira
Santos; Engenharia de Computação, ● Lote A: Matheus Teixeira Pires; ● Lote B: Vitória Ribeiro de
Sousa Lima; ● Lote C: Guilherme Moreira Cruz Cardoso e ● Lote D: Clara Hilbert Polizel. Colocada em
discussão, em regime de votação. Aprovada por unanimidade. Ponto (12) Outros assuntos. Profa Adriana
(PET EngAli), pergunta quais os procedimentos necessários para solicitação de renovação do período à
frente da tutoria do PET EngAli. Profa Araceli passa a palavra ao TAE Francisco de Castro, que explica
que o solicitante deverá encaminhar ao CLAA pedido de renovação, devidamente justificado, e que será
analisado na reunião subsequente do CLAA. Não tendo mais qualquer outros assuntos, Profa Araceli
agradece a presença de todos e dá por encerrada a reunião. Eu, Francisco Antônio de Castro, lavrei a
presente ata, que após lida e aprovada segue assinada por mim, pela Profa Araceli Aparecida Seolatto,
Presidente do CLAA, e demais membros deste Comitê presentes.
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Profa Araceli Aparecida Seolatto
Presidente do CLAA/PET/UFG

Documento assinado eletronicamente por Francisco Antonio De Castro , Técnico em Assuntos
Educacionais, em 18/11/2025, às 11:50, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º
do art. 4º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020 .

Documento assinado eletronicamente por Adriana Regia Marques De Souza , Pró-Reitora, em
exercício, em 18/11/2025, às 19:01, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do
art. 4º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020 .

Documento assinado eletronicamente por Araceli Aparecida Seolatto, Coordenadora, em 19/11/2025,
às 16:06, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do Decreto nº 10.543,
de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Leticia De Almeida Goncalves , Professor do Magistério
Superior, em 28/11/2025, às 07:32, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do
art. 4º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020 .

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.ufg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,
informando o código verificador 5635319 e o código CRC 00ADE0A4.
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